俄罗斯GOST-R符合性声明是什么

产品名称	俄罗斯GOST-R符合性声明是什么
公司名称	浙江荣仪达信息技术服务有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	浙江省杭州市拱墅区
联系电话	18072945774 18072945774

产品详情

法规名称: 56532-2015

生效日期:2016-04-01

根据2009年12月1日俄罗斯联邦政府法令第982号"根据批准强制性认证的统一产品清单和统一产品清单的批准,以符合性声明的形式进行确认",制定了该标准以阐明宣布合格的程序。

1、使用区域

该标准供申请人(制造商,履行外国制造商职能的人员,进口商,卖方)、认证机构和测试实验室(中心)以及其他有关方面使用。

2、规范性引用文件

本标准使用对以下标准的规范性引用:

GOST 31893-2012合格评定,合格评定领域的标准体系

GOST 31814-2012合格评定,产品测试抽样确认的通用规则

GOST R 50460-92强制性认证的合格标记(mark)形状,尺寸和技术要求

3、一般要求

3.1符合性声明的一般规则

3.1.1符合性声明被申请人接受-

将产品投放市场的人(制造商,制造商的授权人,卖方),并按照规定的方式在俄罗斯联邦境内注册。

- 3.1.2一家制造商的产品可接受符合性声明。
- 3.1.3根据申请人履行的职能,采用符合性声明:
- -由申请人制造商(执行制造商职能的人员)-对于批量生产的产品或一批产品;
- -申请人-一批产品。
- 3.1.4声明符合性时,申请人会生成并检查证据材料,并以此为依据接受符合性声明。证据材料由申请人保存,有效期由现行法律确定。
- 3.1.5通常,接受符合性声明的基本依据是申请人和(或)第三方测试实验室进行的接受,接受,控制测试协议。除非国家技术法规或TR CU另有规定,否则根据GOST 31814进行测试采样。
- 注-第三方测试实验室包括以规定方式认可的测试实验室(中心)。
- 3.1.6符合性声明以规定方式注册后生效。
- 3.1.7按照与申请人达成的协议,按照既定程序认可的认证机构对符合性声明的注册进行付款。
- 3.1.8必要时,由在A4白皮书(210x297毫米)上接受符合性声明的人制作已注册符合性声明的副本,并经 其签名和盖章证明。
- 3.1.9申请人采取一切必要措施,以保持(确保)产品的合格性,该符合性声明包括在符合既定要求的符合性声明中。

为此,申请人制造商(制造商授权的人)组织产品样品的测试和(或)生产控制。

3.2符合性声明的阶段

1产品标识

2申报方案的确定

3证据的形成

4符合性声明的登记(接受)

5符合性声明登记

6用适当的标志标记

7保持(确保)合规

注意-除注册外,所有列出的步骤均由申请人执行,注册以规定的方式进行。

信息识别产品通常包括:

- -产品名称(包括用途,类型,品牌,型号,商品等);
- -当前产品分类器的代码;

- -产品生产所依据的文件(州或国家标准,组织标准或其他法规文件);
- -有关制造商的信息(名称,包括位置);
- -批量,单个产品的序列号,运输文件的详细信息。

符合性声明中包含标识产品(标识标志)的信息。

3.3符合性声明产品标签

接受符合性声明的产品均按照GOST R 50460标记有合格标记。

注-合格标记的图像不包含认证机构的名称(代码)。

3.4符合性声明的终止

当对影响符合性声明确认的指标的产品进行更改,更改法规文件的要求以及重组申请人的法人实体时, 将以规定的方式起草新的符合性声明并重新注册。

如果发现产品不符合既定要求,则该声明会随联邦鉴定服务局的通知而终止。

符合性声明的终止发生:

- -由申请人决定;
- -根据状态控制(监督)机构关于中止或终止符合性声明的信息。